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Câu 2: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 3: Một người gửi vào ngân hàng với số tiền là ba trăm triệu đồng theo thể thức lãi kép, có lãi suất 1,5% một quí. Giả sử lãi suất ngân hàng không thay đổi trong suốt quá trình gửi. Hỏi sau hai năm người đó nhận được số tiền cả gốc và lãi là bao nhiêu kể từ ngày gửi?

A. 309 067 500 đồng.
B. 337 947 776 đồng.
C. 336 023 500 đồng.
D. 328 032 979 đồng.
Câu 4: Cho hàm số 
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 Tìm giá trị nguyên lớn nhất của tham số 
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Câu 5: Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 6: Một khối đồ chơi gồm hai khối trụ 
[image: image22.wmf](

)

1

H

, 
[image: image23.wmf](

)

2

H

 xếp chồng lên nhau, lần lượt có bán kính đáy và chiều cao tương ứng là 
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 (tham khảo hình vẽ). Biết rằng thể tích của toàn bộ khối đồ chơi bằng 
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Câu 7: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh bằng 1, mặt bên SAB là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng đáy. Tính thể tích V của khối cầu ngoại tiếp hình chóp đã cho.
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Câu 8: Bất phương trình 
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Câu 9: Viết 
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Câu 10: Cho hàm số 
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 xác định và liên tục trên đoạn 
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 và có đồ thị là đường cong trong hình vẽ bên. Giá trị lớn nhất hàm số 
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Câu 11: Cho khối cầu có bán kính 
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Câu 12: Cho 
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Câu 13: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
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Câu 14: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 15: Đồ thị hàm số 
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Câu 16: Một hình nón có bán kính đáy 
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Câu 17: Tính thể tích khối cầu có bán kính 
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Câu 18: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 19: Cho hình chóp tứ giác 
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Câu 20: Nghiệm của phương trình 
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Câu 21: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 22: Tập nghiệm của phương trình
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Câu 23: Với 
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Câu 24: Cho hàm số 
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Giá trị cực đại của hàm số 
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Câu 25: Cho hàm số 
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Câu 26: Cho hàm số 
[image: image150.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như hình dưới đây. Mệnh đề nào sau đây là đúng?

[image: image151.png]
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Câu 27: Diện tích xung quanh của hình trụ có đường sinh 
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Câu 28: Cho hàm số có đồ thị như hình vẽ bên. Số điểm cực trị của hàm số đã cho là:
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Câu 31: Hàm số 
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Câu 32: Một hình nón có đường kính của đường tròn đáy bằng 
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Câu 33: Đồ thị hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 34: Khối trụ có diện tích xung quanh là 
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 Bán kính đáy của khối trụ bằng

A. 
[image: image197.wmf]1.


B. 
[image: image198.wmf]2.


C. 
[image: image199.wmf]3.


D. 
[image: image200.wmf]2.


Câu 35: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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Câu 36: Cho hình trụ có chiều cao bằng [image: image206.wmf]42

. Cắt hình trụ đã cho bởi mặt phẳng song song với trục và cách trục một khoảng bằng [image: image207.wmf]2

, thiết diện thu được có diện tích bằng [image: image208.wmf]16

. Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho bằng:


A. [image: image209.wmf]82

p

.
B. [image: image210.wmf]122

p

.
C. [image: image211.wmf]242

p

.
D. [image: image212.wmf]162

p

.
Câu 37: Cho mặt cầu có diện tích bằng 
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Câu 38: Tập xác định của hàm số 
[image: image218.wmf]2

3

log(32)

yxx

=-+

?


A. 
[image: image219.wmf](;1)

D

=-¥


B. 
[image: image220.wmf](0;)

D

=+¥


C. 
[image: image221.wmf](1;2)

D

=


D. 
[image: image222.wmf](;1)(2;)

D

=-¥È+¥


Câu 39: Tập xác định của hàm số 
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Câu 40: Với các số thực dương 
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 bất kì. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Họ và tên học sinh: 
…………………………………….. Số báo danh: ……………

Câu 1: Cho hàm số 
[image: image233.wmf]3
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?


A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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B. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
[image: image235.wmf](

)

0;2

.


C. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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D. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 2: Đồ thị hàm số 
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Câu 3: Một người gửi vào ngân hàng với số tiền là ba trăm triệu đồng theo thể thức lãi kép, có lãi suất 1,5% một quí. Giả sử lãi suất ngân hàng không thay đổi trong suốt quá trình gửi. Hỏi sau hai năm người đó nhận được số tiền cả gốc và lãi là bao nhiêu kể từ ngày gửi?

A. 336 023 500 đồng.
B. 337 947 776 đồng.
C. 309 067 500 đồng.
D. 328 032 979 đồng.
Câu 4: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 5: Nghiệm của phương trình 
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Câu 6: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh bằng 1, mặt bên SAB là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng đáy. Tính thể tích V của khối cầu ngoại tiếp hình chóp đã cho.
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Câu 7: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 8: Bất phương trình 
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Câu 9: Khối trụ có diện tích xung quanh là 
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 Bán kính đáy của khối trụ bằng:

A. 
[image: image275.wmf]2.


B. 
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C. 
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D. 
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Câu 10: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
A. 
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Câu 11: Gọi 
[image: image284.wmf],,
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 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình nón (N). Diện tích toàn phần
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Câu 12: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
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Câu 13: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 14: Một khối đồ chơi gồm hai khối trụ 
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 xếp chồng lên nhau, lần lượt có bán kính đáy và chiều cao tương ứng là 
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 (tham khảo hình vẽ). Biết rằng thể tích của toàn bộ khối đồ chơi bằng 
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Câu 15: Tính thể tích khối cầu có bán kính 
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Câu 16: Diện tích xung quanh của hình trụ có đường sinh 
[image: image320.wmf]l

 và bán kính đáy bằng 
[image: image321.wmf]r

 là


A. 
[image: image322.wmf]rl

p

.
B. 
[image: image323.wmf]4

rl

p

.
C. 
[image: image324.wmf]2

rl

p

.
D. 
[image: image325.wmf]24

l

p

.

Câu 17: Cho hàm số có đồ thị như hình vẽ bên. Số điểm cực trị của hàm số đã cho là:
A. 
[image: image326.wmf]2

.
B. 
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C. 
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D. 
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Câu 18: Cho hình chóp tứ giác 
[image: image331.wmf].
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 vuông góc với mặt phẳng đáy và 
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 của khối chóp 
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Câu 19: Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 20: Tập xác định của hàm số 
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Câu 21: Với 
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Câu 22: Cho 
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Câu 23: Viết 
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Câu 24: Phương trình 
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Câu 25: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ
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Giá trị cực đại của hàm số 
[image: image380.wmf]()
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Câu 26: Tập nghiệm của phương trình
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Câu 27: Cho hàm số 
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 Tìm giá trị nguyên lớn nhất của tham số 
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 để phương trình 
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A. 69.
B. 65.
C. 68.
D. 67.

Câu 28: Cho khối hộp chữ nhật có kích thước lần lượt là 
[image: image394.wmf]2,,3.
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 Thể tích của khối hộp hình chữ nhật bằng
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Câu 29: Cho khối cầu có bán kính 
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Câu 30: Hàm số 
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Câu 31: Một hình nón có đường kính của đường tròn đáy bằng 
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Câu 32: Đồ thị hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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[image: image419.png]



Câu 33: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 34: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình dưới đây. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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A. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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B. Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
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D. Hàm số đã cho đồng biến trên các khoảng 
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Câu 35: Cho hình trụ có chiều cao bằng [image: image432.wmf]42

. Cắt hình trụ đã cho bởi mặt phẳng song song với trục và cách trục một khoảng bằng [image: image433.wmf]2
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Câu 36: Cho mặt cầu có diện tích bằng 
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Câu 37: Cho hàm số 
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 xác định và liên tục trên đoạn 
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Câu 38: Với các số thực dương 
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Câu 39: Một hình nón có bán kính đáy 
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. Diện tích xung quanh của hình nón đó bằng
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Câu 40: Tập xác định của hàm số 
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Câu 1: Phương trình 
[image: image465.wmf](

)

2

log323

x

-=

 có nghiệm là


A. 
[image: image466.wmf]2

x

=

.
B. 
[image: image467.wmf]3

x

=

.
C. 
[image: image468.wmf]11

3

x

=

.
D. 
[image: image469.wmf]10

3

x

=

.
Câu 2: Cho hàm số 
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 Bán kính đáy của khối trụ bằng
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Câu 6: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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Câu 7: Bất phương trình 
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Câu 8: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 9: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 10: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
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Câu 11: Viết 
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Câu 12: Tính thể tích khối cầu có bán kính 
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Câu 13: Một khối đồ chơi gồm hai khối trụ 
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Câu 14: Tập xác định của hàm số 
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Câu 15: Đồ thị hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 16: Một hình nón có bán kính đáy 
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. Diện tích xung quanh của hình nón đó bằng
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Câu 17: Tập xác định của hàm số 
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Câu 18: Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 19: Với 
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Câu 20: Tập nghiệm của phương trình
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Câu 21: Nghiệm của phương trình 
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Câu 22: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình dưới đây. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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A. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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D. Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
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Câu 23: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh bằng 1, mặt bên SAB là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng đáy. Tính thể tích V của khối cầu ngoại tiếp hình chóp đã cho.
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Câu 24: Cho hàm số 
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Câu 25: Cho khối cầu có bán kính 
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Câu 26: Đồ thị hàm số 
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Câu 27: Cho khối hộp chữ nhật có kích thước lần lượt là 
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 Thể tích của khối hộp hình chữ nhật bằng
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Câu 28: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 29: Hàm số 
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Câu 30: Một hình nón có đường kính của đường tròn đáy bằng 
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Câu 31: Diện tích xung quanh của hình trụ có đường sinh 
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Câu 32: Cho hàm số có đồ thị như hình vẽ bên. Số điểm cực trị của hàm số đã cho là:
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Câu 33: Cho hình chóp tứ giác 
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Câu 34: Cho hình trụ có chiều cao bằng [image: image665.wmf]42
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A. [image: image668.wmf]82

p

.
B. [image: image669.wmf]122

p

.
C. [image: image670.wmf]242

p

.
D. [image: image671.wmf]162

p

.
Câu 35: Một người gửi vào ngân hàng với số tiền là ba trăm triệu đồng theo thể thức lãi kép, có lãi suất 1,5% một quí. Giả sử lãi suất ngân hàng không thay đổi trong suốt quá trình gửi. Hỏi sau hai năm người đó nhận được số tiền cả gốc và lãi là bao nhiêu kể từ ngày gửi?

A. 337 947 776 đồng.
B. 336 023 500 đồng.
C. 309 067 500 đồng.
D. 328 032 979 đồng.
Câu 36: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 37: Với các số thực dương 
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 bất kì. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 38: Gọi 
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 lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình nón (N). Diện tích toàn phần
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Câu 39: Cho hàm số 
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 xác định và liên tục trên đoạn 
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 và có đồ thị là đường cong trong hình vẽ bên. Giá trị lớn nhất hàm số 
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Câu 40: Cho hàm số 
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 Tìm giá trị nguyên lớn nhất của tham số 
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 để phương trình 
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	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH

TRƯỜNG THPT PHONG PHÚ

(Đề kiểm tra gồm có 04 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I

NĂM HỌC 2023- 2024

Môn Toán – Khối 12
Thời gian làm bài: 60 phút (không kể thời gian phát đề)


Họ và tên học sinh: 
…………………………………….. Số báo danh: ……………
Câu 1: Viết 
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Câu 2: Cho khối hộp chữ nhật có kích thước lần lượt là 
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 Thể tích của khối hộp hình chữ nhật bằng
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Câu 3: Cho 
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Câu 4: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình dưới đây. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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A. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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B. Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
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C. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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D. Hàm số đã cho đồng biến trên các khoảng 
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Câu 5: Một người gửi vào ngân hàng với số tiền là ba trăm triệu đồng theo thể thức lãi kép, có lãi suất 1,5% một quí. Giả sử lãi suất ngân hàng không thay đổi trong suốt quá trình gửi. Hỏi sau hai năm người đó nhận được số tiền cả gốc và lãi là bao nhiêu kể từ ngày gửi?

A. 337 947 776 đồng.
B. 336 023 500 đồng.
C. 328 032 979 đồng.
D. 309 067 500 đồng.
Câu 6: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
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Câu 7: Cho hàm số 
[image: image726.wmf](

)

fx

 có bảng biến thiên như sau:
[image: image727.png](%)

S





Số nghiệm của phương trình 
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Câu 8: Với 
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Câu 9: Một hình nón có đường kính của đường tròn đáy bằng 
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Câu 10: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?
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Câu 11: Tính thể tích khối cầu có bán kính 
[image: image751.wmf]2

R

=

.


A. 
[image: image752.wmf]32

9

p

.
B. 
[image: image753.wmf]323

9

p

.
C. 
[image: image754.wmf]32

3

p

.
D. 
[image: image755.wmf]323

3

p

.

Câu 12: Phương trình 
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Câu 13: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 14: Cho hàm số có đồ thị như hình vẽ bên. Số điểm cực trị của hàm số đã cho là:
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Câu 15: Một hình nón có bán kính đáy 
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Câu 16: Tập xác định của hàm số 
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Câu 17: Cho hình chóp tứ giác 
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Câu 18: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 19: Tập nghiệm của phương trình
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Câu 20: Diện tích xung quanh của hình trụ có đường sinh 
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Câu 21: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 22: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh bằng 1, mặt bên SAB là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng đáy. Tính thể tích V của khối cầu ngoại tiếp hình chóp đã cho.
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Câu 23: Với các số thực dương 
[image: image819.wmf],

ab

 bất kì. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 24: Cho khối cầu có bán kính 
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A. 
[image: image825.wmf]2

4

3

VR

p

=

.
B. 
[image: image826.wmf]3

4

3

VR

p

=

.
C. 
[image: image827.wmf]3

4

VR

p

=


D. 
[image: image828.wmf]3

1

3

VR

p

=

.
Câu 25: Cho hàm số 
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 xác định và liên tục trên đoạn 
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 và có đồ thị là đường cong trong hình vẽ bên. Giá trị lớn nhất hàm số 
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Câu 26: Cho hàm số 
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Giá trị cực đại của hàm số 
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Câu 27: Cho hàm số 
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 Tìm giá trị nguyên lớn nhất của tham số 
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A. 67.
B. 65.
C. 68.
D. 69.

Câu 28: Cho mặt cầu có diện tích bằng 
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Câu 29: Cho hàm số 
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A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 30: Bất phương trình 
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Câu 31: Đồ thị hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 32: Đồ thị hàm số 
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Câu 33: Cho hình trụ có chiều cao bằng [image: image875.wmf]42
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Câu 34: Một khối đồ chơi gồm hai khối trụ 
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Câu 35: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 37: Tập xác định của hàm số 
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Câu 38: Nghiệm của phương trình 
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Câu 39: Gọi 
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Câu 40: Khối trụ có diện tích xung quanh là 
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	TT
	Nội dung kiến thức
	Đơn vị kiến thức
	Mức độ kiến thức, kĩ năng cần kiểm tra, đánh giá
	Số câu hỏi theo mức độ nhận thức

	
	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng 

	1
	Ứng dụng đạo hàm để khảo sát và vẽ đồ thị của hàm số
	1.1. Sự đồng biến, nghịch biến của hàm số
	* Nhận biết: 

- Nhận biết được tính đơn điệu của hàm số thông qua bảng biến thiên (Câu 1)
* Thông hiểu: 

-Xác định được tính đơn điệu của hàm số bậc ba 
[image: image929.wmf]32

=+++

yaxbxcxd

 , hàm số bậc 4 
[image: image930.wmf]42

yaxbxc
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 (Câu 2)
	1
	1
	0

	
	
	1.2. Cực trị của hàm số
	* Nhận biết: 

- Nhận biết được giá trị  cực đại, giá trị cực tiểu, điểm cực tiểu, điểm cực đại của hàm số (Câu 3)
- Nhận biết được số điểm cực trị của đồ thị hàm số (Câu 4)
* Thông hiểu: 

- Xác định được giá trị cực trị, điểm cực trị của hàm số bậc ba và hàm số bậc bốn (Câu 5)
	2
	1
	0

	
	
	1.3. Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số
	* Nhận biết: 

- Nhận biết được giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số trên một đoạn. thông qua bảng biến thiên, đồ thị hàm số 

(Câu 7)

* Thông hiểu: 

- Xác định được được giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số trên một đoạn. (hàm số 
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 lấy từ các hàm số 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image933.wmf]32
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 (Câu 8)
	1
	1
	0

	
	
	1.4. Bảng biến thiên và đồ thị của hàm số
	* Nhận biết: 

- Nhận biết được công thức của hàm số thông qua đồ thị (Câu 9)
	1
	0
	0

	
	
	1.5. Đường tiệm cận
	* Nhận biết: 

- Nhận biết được các đường tiệm cận đứng, đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số
[image: image935.wmf]+
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 . (Câu 11) 
	1
	0
	0

	
	
	1.6. 1.5. Sự tương giao của hai đồ thị hàm số
	* Nhận biết: 

- Nhận biết được số nghiệm của phương trình 
[image: image936.wmf](
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 dựa vào BBT (Câu 12)
	1
	0
	0

	2
	Hàm số lũy thừa, hàm số mũ và hàm số logarit
	2.1. Lũy thừa. Hàm số lũy thừa
	* Nhận biết: 

- Nhận biết được sự biến thiên của hàm số lũy thừa,

 (Câu 14)

* Thông hiểu:

- Xác định  được giá trị các biểu thức lũy thừa đơn giản. Thực hiện được các phép biến đổi đơn giản: đơn giản biểu thức, so sánh những biểu thức có chứa lũy thừa.(Câu 15)

- Tập xác định của hàm số lũy thừa (Câu 10)
	1
	2
	0

	
	
	2.2. Lôgarit. Hàm số mũ. Hàm số lôgarit
	* Nhận biết:  

- Nhận biết được các khái niệm và tính chất của lôgarit

- Nhận biết được khái niệm, tính chất, công thức tính đạo hàm, (Câu 16, Câu 17),

- Nhận dạng đồ thị của hàm số mũ và hàm số lôgarit.  (Câu 19)

* Thông hiểu:

- Rút gọn  được giá trị các biểu thức logarit. (Câu 13),

- Tập  xác định của hàm số logarit (câu 18)
- Biến đổi biểu thức logarit (Câu 20)
	3
	3
	0

	
	
	2.3. Phương trình mũ và phương trình lôgarit
	* Nhận biết: 

- Nhận biết được công thức nghiệm của phương trình mũ cơ bản, phương trình lôgarit cơ bản. (Câu 21) 
* Thông hiểu: 

- Xác định được tập nghiệm của một số phương trình mũ, lôgarit đơn giản (Câu 22, câu 23)
* Vận dụng: 

- Bài toán lãi kép (Câu 24)
	1
	2
	1

	
	
	2.4. Bất phương trình mũ và bất phương trình lôgarit
	* Nhận biết: 

- Nhận biết được công thức nghiệm của bất phương trình mũ, bất phương trình lôgarit cơ bản. (Câu 25)
* Thông hiểu: 

- Xác định được tập nghiệm của một số bất phương trình mũ, bất phương trình lôgarit bằng phương pháp đưa về cùng cơ số. (Câu 26, câu 27)

* Vận dụng:  

Vận dụng giải các bài toán có chứa tham số m về bất phương trình mũ, bất phương trình logarit (Câu 28)
	1
	2
	1

	3
	Khối đa diện
	3.1. Thể tích khối chóp
	* Thông hiểu: 

- Tính được thể tích của khối chóp trong trường hợp cạnh bên vuông góc với mặt đáy ( Câu 29)
	0
	1
	0

	
	
	3.2. Thể tích khối lăng trụ
	* Thông hiểu: 

- Tính được thể tích của khối lăng trụ khi xác định được chiều cao và diện tích đáy, thể tích khối lập phương, thể tích khối hộp chữ nhật khi biết các kích thước (Câu 30)
	0
	1
	0

	4
	Mặt nón, Mặt trụ, Mặt cầu
	4.1. Diện tích xung quanh, diện tích toàn phần của hình nón, Thể tích của  khối nón
	* Nhận biết: 

  Nhận biết được công thức tính diện tích xung quanh, diện tích toàn phần của hình nón; công thức tính thể tích khối nón (câu 31)
- Tính được diện tích xung quanh / diện tích toàn phần / thể tích của khối nón. (Cho biết các yếu tố đường sinh, bán kính đáy, chiều cao). (Câu 32, câu 33) 

* Vận dụng:
-  Vận dụng vào bài toán thực tế liên quan đến khối nón (trụ)

(câu 6)
	3
	0
	1

	
	
	4.2. Diện tích xung quanh, diện tích toàn phần của hình trụ, Thể tích của  khối trụ
	* Nhận biết: 

  Nhận biết được công thức tính diện tích xung quanh, diện tích toàn phần của hình trụ; công thức tính thể tích khối trụ (câu 34)
-  Tính được diện tích xung quanh / diện tích toàn phần / thể tích của khối trụ. (Cho biết các yếu tố đường sinh, bán kính đáy, chiều cao). (Câu 35)

* Thông hiểu: 

Bài toán thực tế liên quan tới khối nón (trụ)  (Câu 36)
	2
	1
	0

	
	
	4.3. Thể tích, diện tích mặt cầu
	* Nhận biết: 

   Nhận biết được công thức tính diện tích mặt cầu; công thức tính thể tích khốicầu (câu 37)

- Tính diện tích mặt cầu / thể tích khối cầu khi biết bán kính. (Câu 39)

* Thông hiểu: 

- Tìm bán kính của mặt cầu khi biết diện tích mặt cầu hoặc thể tích khối cầu. (Câu 38)
	2
	1
	0

	
	
	4.4. Mặt cầu ngoại tiếp hình chóp
	* Vận dụng: 

Vận dụng tính thể tích mặt cầu ngoại tiếp khối chóp bất kì (Câu 40)
	0
	0
	1
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